

翻开今天的受注赛事,惊讶地发现本轮有三场焦点战特别引人关注,这些比赛都是各自联赛的豪门对抗。荷甲的费耶诺德VS阿贾克斯,英超的曼城迎战切尔西,法甲的巴黎圣日耳曼迎战里昂,每场比赛都扣人心弦。

现代快报记者 付智勇

欧洲豪门对对碰 本轮扎堆上演

费耶诺德 难敌阿贾克斯

费耶诺德VS阿贾克斯,这样的对决放在荷甲赛场上就是国家德比的性质,等于西甲的皇马VS巴萨。费耶诺德在近二十年的荷甲历史上一共夺得过1次冠军5次亚军,上赛季费耶诺德夺得了联赛第二名。阿贾克斯是荷甲的传统强队,他们在近20年中获得了10次冠军5次亚军。

两支球队本周都参加了欧

战,费耶诺德相对比较疲劳,他们在客场和塞维利亚刚刚打过一场。打完这场欧联杯赛,他们就回到主场准备和阿贾克斯的这场巅峰之战。本赛季,费耶诺德战绩一般,只取得了1胜2平2负,打进4球丢5球,本赛季他们在主场还没有取得过胜利。

阿贾克斯本赛季需要参加欧冠联赛,他们在主场和强大的巴

黎圣日耳曼战成1:1平。阿贾克斯本赛季表现不错,在前五轮联赛中他们取得了3胜2负的战绩。阿贾克斯在荷甲的地位相当高,他们几乎垄断了荷甲联赛的冠军。在强强对话中,他们也一直保持着较高的胜率。在两队近十次交锋中,阿贾克斯取得了8胜1平1负的战绩。鉴于此,阿贾克斯客场至少力争不败。

曼城战切尔西 兰帕德将抢戏

曼城VS切尔西,这场比赛不仅仅是英超最强的两支球队的直接对话。也是曼城老将兰帕德第一次身披蓝月亮的战袍反戈老东家,这个看点也许比比赛本身更值得让人期待。

根据英国媒体消息,兰帕德没有申请回避切尔西,前蓝军“神

灯”有望在这场比赛中反戈旧主。今年夏天,英格兰老将兰帕德结束了长达13年的蓝军生涯,随后他加盟了美国大联盟新军纽约城,不过由于美国大联盟的比赛在明年3月份才开打,因此为了保持状态,兰帕德被租借到曼城效力。此前有消息称,为了避免尴尬,兰帕德曾经向曼城方面申请,希望可以回避这场同切尔西的较量,不过最新消息显示,曼城的内部人员表示兰帕德并未作出如此的请求。这样一来,他就有可能在对阵切尔西的比赛中登场。在上周六曼城2:2战平阿森纳一战中,36岁的老将兰帕德上演了加盟蓝

月亮的处子秀,不过表现非常一般,仅仅出场45分钟后,佩莱格里尼便换下了这名老将。

根据《天空体育》消息,另外一名曼城新援曼加拉接受了媒体采访,法国国脚表态会力争赢得首发位置,“竞争对于我而言没有任何问题,竞争越激烈,我就进步越快。我会凭借我的表现来赢得首发的位置。”

曼城在最近两轮英超联赛中均未取得胜利,算上欧冠不敌拜仁,曼城已经连续三轮不胜,因此本场比赛曼城不败的概率很高。建议彩民看好主队,首选胜,次选平。

大巴黎迎战里昂 主场赢球没商量

本轮联赛收官之战当属法甲的焦点战巴黎圣日耳曼VS里昂。两支球队是法甲联赛中夺得冠军次数最多的两支球队。从1979-1980赛季至今,巴黎圣日耳曼取得了4次冠军,7次亚军。而里昂在这期间,取得了7次冠军3次亚军。不过最近三个赛季,巴黎圣日耳曼通过强大的引援提升了球队的实力,他们连续两届联赛夺冠,实力明显高出其他法甲球队。

巴黎圣日耳曼在周中刚刚和阿贾克斯进行了一场欧冠联赛,在这场比赛中,巴黎圣日耳曼率先取得进球,但是没有能将胜利保持到最后。巴黎圣日耳曼最大的问题就是联赛开赛阶段球队表现比较慢热。在前五轮比赛中,球

队取得了2胜3平的战绩,打进10球丢3球。球队的进攻实力毋庸置疑,防守也相当给力。而且巴黎圣日耳曼取得的两场胜利都是来自主场,本赛季他们在主场还没有丢过球。

里昂最近几个赛季由于受到资金的影响,球队的实力不如往年,但是这些年里昂的排名依旧能跻身前五名,他们在法甲属于欧战区的球队。不过本赛季,里昂无需为欧冠分心,可以专心于国内的联赛。不过里昂本赛季的客场表现不佳,两个客场全部失利。而且近期在和巴黎圣日耳曼的交锋中也都是负多胜少。鉴于此,建议彩民看好主队完胜。

大巴黎实力超群



切尔西死磕曼城